

## 2018 年讓新絲綢之路繞行全球！



這個新的一年 - 2018 年-人類有可能創造深刻的變化，為未來提供樂觀的一年。

2013 年開創了不可阻擋的動力，當時習近平主席提出“一帶一路”倡議（BRI），開創了陸海空合作的絲綢之路進程。國家間有可能就習近平主席所言，發展“人類共同的未來”互助合作。無論是英國的地緣政治法則、零和競賽，以“自由”貿易的名義生存的單極世界，在在說明由帝國的規則主宰這個世界好幾百年的時代，即將結束。

但是要做到這一點，必須做出正確的決定。問題是，金融體系破產之前，我們，尤其是美國和西歐，是否有時間進行及時且必要的改變？我們能否成功地擊敗以倫敦金融城和華爾街為中心的傳統力量，挫敗他們極力發動對特朗普總統的政變？我們能否及時行動，為人類爭取一個共同的未來？

隨著中國提出建設新絲綢之路的提議，特朗普總統希望與中國和俄羅斯接觸，打破衝突和戰爭威脅的循環，取代瀕死的西方制度，我們邀請所有國家和特朗普總統一起進行，黑爾佳·策普·拉魯旭（Helga Zepp-LaRouche）所稱世界文化和科學復興的“人類新典範”：包括太空探索合作、科學驅動融合計劃和在全世界有效地結束貧窮。

鞏固國際合作新典範的前景是光明的，可以使世人擺脫帝國主義地緣政治的戰略性不穩定，帶來的戰爭危機。

接下來的幾個月將是決定未來的關鍵，決定美國是否會與俄羅斯和中國一道，在絲綢之路進程的核心，採取“雙贏”的國際合作願景。

12 月 28 日，海嘉·拉魯什指出：“我非常樂觀，局勢會贏得勝利，但是必需採取行動：我們不曾經歷正面事件只是以自己的方式存在的辯證唯物主義或歷史唯物主義；這是一個非常大的主觀因素，你可以從習近平很清楚地看到的這一點，他確實為中國提供了積極發展，完全升級和完全轉型進入的新範式。西方也要有這樣的人...”

2018 年，林登·拉魯旭（Lyndon LaRouche）的部分作品首次譯成中文，這是成功轉型進入新範式的過程不可或缺的一部分，我們將定期發佈在 Chinese.larouche.com 上。

今年，請下定決心加入我們傳播“絲綢之路精神”的行列！

陆淋漓 - Leni Rubinstein  
2017 年 12 月 31 日



## 2018 年让新丝绸之路绕行全球！



这个新的一年--2018 年--人类有可能创造深刻的变化，为未来提供乐观的一年。

2013 年开创了不可阻挡的动力，当时习近平主席提出“一带一路”倡议（BRI），开创了陆海空合作的丝绸之路进程。国家间有可能就习近平主席所言，发展“人类共同的未来”互助合作。无论是英国的地缘政治法则、零和竞赛，以“自由”贸易的名义生存的单极世界，在在说明由帝国的规则主宰这个世界好几百年的时代，即将结束。

但是要做到这一点，必须做出正确的决定。问题是，金融体系破产之前，我们，尤其是美国和西欧，是否有时间进行及时且必要的改变？我们能否成功地击败以伦敦金融城和华尔街为中心的传统力量，挫败他们极力发动对特朗普总统的政变？我们能否及时行动，为人类争取一个共同的未来？

随着中国提出建设新丝绸之路的提议，特朗普总统希望与中国和俄罗斯接触，打破冲突和战争威胁的循环，取代濒死的西方制度，我们邀请所有国家和特朗普总统一起进行，席勒学会创始人黑尔佳·策普·拉鲁什（Helga Zepp-LaRouche）所称世界文化和科学复兴的“人类新典范”：包括太空探索合作、科学驱动融合计划和在全世界有效地结束贫穷。

巩固国际合作新典范的前景是光明的，可以使世人摆脱帝国主义地缘政治的战略性不稳定，带来的战争危机。

接下来的几个月将是决定未来的关键，决定美国是否会与俄罗斯和中国一道，在丝绸之路进程的核心，采取“双赢”的国际合作愿景。

12 月 28 日，海嘉·拉鲁什指出：“我非常乐观，局势会赢得胜利，但是必需采取行动：我们不曾经历正面事件只是以自己的方式存在的辩证唯物主义或历史唯物主义；这是一个非常大的主观因素，你可以从习近平很清楚地看到的这一点，他确实为中国提供了积极发展，完全升级和完全转型进入的新范式。西方也要有这样的人...”

2018 年，林登·拉鲁什（Lyndon LaRouche）的部分作品首次译成中文，这是成功转型进入新范式的过程不可或缺的一部分，我们将定期发布在 chinese.larouche.com 上。

今年，请下定决心加入我们传播“丝绸之路精神”的行列！

陆淋漓 - Leni Rubinstein

2017 年 12 月 31 日

